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平成２７年度第１回奈良市子ども・子育て会議子ども条例部会会議録 

開催日時 平成２７年６月４日（木）午後１時３０分から午後３時３０分まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２２会議室 

出 席 者 

委 員 
浜田委員、岡田委員、北岡委員、栗本委員、竹村委員、横尾委

員、和田委員【計７人出席】（欠席者 ０人） 

事務局 

【子ども未来部】 

乾部長、中川次長、川尻参事、島岡子ども政策課長、栗山保育

所・幼稚園課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

嵯峨健康増進課長 

【教育委員会事務局】 

小川教育政策課長補佐 

【学校教育部】 

鈴木地域教育課長 

開催形態 公開（傍聴人 １人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 部会長及びその代理者の選出 

２ 議題 

 （１）部会の検討事項及び今後のスケジュールについて 

 （２）奈良市子ども会議の運営及び参加者の募集について 

 （３）その他 

決定又は取り

纏め事項 

１ 会長に浜田委員を選任し、職務代理者を和田委員とした。 

２ 奈良市子ども会議方針案については、原案とおり承認。 

３ 奈良市子ども会議運営案については、本部会で委員から出された意見

を踏まえ、訂正した内容で承認。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

１ 部会長及び職務代理者の選出 

  委員の互選により、会長に浜田委員が選任されました。また、浜田部会長は職務代理

者に和田委員を指名しました。 

 

２ 議題 

 （１）部会の検討事項及び今後のスケジュールについて 

  事務局より、部会の検討事項及び今後のスケジュールについて説明しました。 

  委員から特に意見はありませんでした。 

 

 （２）奈良市子ども会議の運営及び参加者の募集について 

  事務局より、奈良市子ども会議の運営及び参加者の募集について説明しました。 
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 意 見 

 ○岡田委員 

     ・各学校への案内の際には学校で何か取り組みをしている子ども達に案内をすればい 

いのではないでしょうか。 

  ・テーマについてはある程度の想定はあるのでしょうか。 

 ○栗本委員   

・過去に開催された「未来をひらく子どもワークショップ」で出された意見が「奈良 

市子どもにやさしいまちづくり条例」に盛り込まれていることやその時の写真をチ 

ラシに使用するなど、楽しさが伝わるようなチラシにしてはどうでしょうか。 

・テーマについては現時点で（仮）としてはどうでしょうか。 

 ○横尾委員   

・チラシにはやわらかい表現の文章を入れた方が子どもに伝わりやすいと思います。 

 ○子育て相談課長   

・少数派の子どもたちの意見も反映することは重要だと思います。 

 ○和田委員 

  ・参加者募集についてはＳＮＳの活用等考えているのでしょうか。 

  ・募集チラシにＱＲコードを入れてはどうでしょうか。 

  ・募集チラシは小学校、中学校、高校向けなど何種類か作成しアプローチを変えたら 

いいと思います。 

 ○竹村委員 

  ・参加者募集では地域的な配慮がなされているのでしょうか。 

  ・募集している子どもの年齢に幅がありますが、全年齢に対して同じテーマで話し合 

うのは無理があるのではないでしょうか。 

  ・市長へ意見を提出する際、子どもたちの実際の意見を市長に伝えることが大事なこ 

とだと思います。 

 

回 答 

 ・過去に開催した「未来をひらく子どもワークショップ」においてはボランティアク

ラブがある学校から参加していたことがあります。 

・子ども参加者の募集については各学校から動員するのではなく、自主的に応募して 

もらうようにしたいと思います。     

  ・ＳＮＳの活用については子育て＠ならのfacebookページへの掲載を予定しています。 

・ＱＲコードはチラシの作成を先行している関係で現時点では載せることができませ 

んが、今後反映していきたいと思います。 

    ・会議の各回テーマについては最初色々な意見が出やすい状況を作り、まとめて行く 

中でテーマに分けていきたいと思います。 

  ・過去に実施した「未来をひらく子どもワークショップ」では市内全域で参加者を募 

集しましたが、会場までの距離の関係で近隣の学校からの参加者が多くなっていま 

した。 
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    ・年齢に幅があるが、異年齢同士のグループであってもそれぞれの意見が出され、お 

互いが理解し合えることがいいのではないかと思います。 

  ・市長への意見提出は提出された意見から何か施策に反映できるものがあればいいと 

考えており、その過程で、子どもたちが自分たちの意見をしっかり言える状態であ 

ればいいと考えています。 

 

（３）その他 

 事務局より次回の部会開催日程について説明を行いました。 

資 料 

【資料１】奈良市子ども・子育て会議子ども条例部会委員名簿 

【資料２】奈良市子ども・子育て会議子ども条例部会設置要領 

【資料３】奈良市子ども・子育て会議子ども条例部会について 

【資料４】奈良市子ども会議実施要綱 

【資料５】奈良市子ども会議について 

【資料６】子ども会議に関するアンケート集計結果 

 

  

 


